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B E S Z Á M O L Ó 
 

a gyermekjóléti szolgálat 2015.évi tevékenységéről 
 
 
 

Tisztelt Képviselőtestület!  
 
 

A Pannonhalma Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központjának 
családsegítőjeként ezúton szeretném tájékoztatni Önöket a szolgálat 2015. évi működéséről.  
 
2015. évben a gyermekjóléti szolgáltatást a Győrújbarát – Nyúl Gyermekjóléti Szolgáltatást ellátó 
társulása látta el. Jómagam 2016 januárjától vettem át ezt a tevékenységet. 
 
Gyermekjóléti szolgálat által ellátott gyermekek száma: 14 
 
Ebből a rendszeresen, alapellátásban gondozott gyermekek száma: 10, a tanácsadásban részesült 
gyermekek száma 0. 
 
Gyermekjóléti Szolgálat gondozásában 2015-ben a gyermekek korcsoport szerinti megoszlása a 
következő: 6-13 éves kor között 3 fő, 14-17 kor között 11 fő. 

 
A településen a tavalyi évben: 
 

- alapellátásban gondozott gyermekek: 10 
- tanácsadásban részesült gyermekek: 0 
- védelembe vétel alatt gondozott gyermekek száma: 3 
- szakellátásban élő: 1 
- kiemelés nem történt a tavalyi évben a településen 
- utógondozás tárgyévben nem történt 
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Kezelt problémák típusa és az ellátott gyermekek száma: 
 

Megnevezés Kezelt 
problémák 
száma 
(halmozott) 

Ellátott 
gyermekek a 
fő probléma 
szerint 

Anyagi (megélhetési, lakhatással összefüggő stb.) 7 3 

Gyermeknevelési 3 1 

Magatartászavar, teljesítményzavar 11 6 

Családi konfliktus (szülők egymás közti, szülő-gyermek közti ) 1 1 

Szülők vagy család életvitele 8 3 

Összesen 30 14 

 
 
 
A Gyermekjóléti Szolgálat szakmai tevékenységének adatai 

Megnevezés Szakmai 
tevékenységek 
száma 
(halmozott) 

Ellátott 
gyermekek 
száma 

Információnyújtás 92 14 

Segítő beszélgetés 73 14 

Tanácsadás 33 10 

Hivatalos ügyekben való közreműködés (HH/HHH minősítésben 
való közreműködés is 

48 8 

Családlátogatás 67 14 

Közvetítés más szolgáltatásba 2 2 

Első védelembevételi tárgyaláson való részvétel 1 2 

Felülvizsgálati tárgyaláson való részvétel – védelembe vétel 1 1 

Konfliktus kezelés 7 5 

Szakmaközi megbeszélés 6  

Esetkonferencia 14 8 

Adományozás 29 18 

Összesen 372 95 

 

A társulás a tavalyi év során is megtartotta az 5 napos nyári táborát a nyúli és a győrújbaráti 

gyermekek számára. 

 



 

Jelzőrendszeri tagok beszámolója a 2015-ös évről 

 

Nyúlon a Védőnői Szolgálat két körzetre osztott, az egyik körzetben Kovácsné Kiss Éva, a 

másikban Sági Éva látta el a védőnői teendőket. 

2015. év végéig 23 várandós anya élt a településen, 277 fő 6 év alatti gyermek, ebből 7 gyermek 

volt szociálisan fokozott gondozást igénylő.  

A védőnők a kisebb szociális problémával hozzájuk forduló anyukákat megpróbálják segíteni, 

kelengye és gyermekruhákkal látják el az arra rászoruló anyukákat, kismamákat, gyermekeket.  

Ahogy az előző években is, még mindig probléma az anya-gyermek közti nem megfelelő kapcsolat, 

nevelési illetve párkapcsolati gondok, amelyeken pszichológus szakember tudna segíteni. 

Problémaként jelenik meg még, hogy a várandós gondozás nem működik egységes, a háziorvosok 

nem mindig adnak megfelelő beutalókat, és az eredmények megszerzése is bizonytalan. A védőnők 

javaslatai a gyermekek helyzetének javítására és a gyermekvédelemben résztvevők hatékonyabb 

együttműködésére a következők: egy egységesebb problémamegoldás a gyermekjólét részéről, 

valamint speciális szakember, pszichológus szakmai segítsége a családok kapcsolati problémáinak 

megoldásában, valamint a családok gondozási tervének megbeszélése. 

A védőnők mind a hat szakmaközi értekezleten megjelentek és aktív részvételükkel, 

hozzászólásaikkal, javaslataikkal támogatták a szolgálat munkáját. 

A kötelező találkozásokon túl is sok esetben tartottunk esetmegbeszélést a családok helyzetének 

javítása érdekében. 

 

A községben a bölcsőde kielégíti a 3 év alatti gyermekek nevelési igényeit, a szomszédos 

településekről (Écs, Győrújbarát, Ménfőcsanak) is jelentkeznek és járnak gyermekek az 

intézménybe, emiatt nincs szükség sem házi gyermekfelügyeletre, sem családi napközire. 

Az Aranykapu Óvoda 2015.-ben 6 óvodai és 2 bölcsődei csopottal működött. Az óvodai létszám 

145 fő volt, a bölcsődei 28 fő. 2 gyermek hátrányos helyzetű. A gyermekvédelmi felelős, Tóth 

Andrea rendszeresen részt vett a szakmaközi megbeszélésen. Az észlelt problémákat az óvoda jelzi 

a Gyermekjóléti Szolgálat felé, valamint személyesen a szülővel is próbálják megoldani. 

 

A Pilinszky János Általános Iskolában 281 gyermek tanul. 156-an alsó tagozatban, 125-en felső 

tagozatban. Egy alsó tagozatos magántanuló van, melyet a szülő kért. Az iskola által hátrányos 

helyzetűnek ítélt illetve veszélyeztetett tanuló nincs. Egész napos iskolába járók száma 56 fő, 

napközisek 66-an vannak, tanulószobára pedig 12-en járnak.  



 

Az iskola többféle szabadidős tevékenységet szervez a tanítási órákon túl is, pl.: szakkörök, 

sportkörök, fejlesztő foglalkozások… stb. Fokozottan figyelnek arra, hogy a hátrányos helyzetű 

gyermekek ezeken részt tudjanak venni. Tanítási szünetekben pedig különböző táborokat is 

szerveznek, valamint a szülők kérésére felügyeletet is biztosítanak. 

Az ifjúságvédelmi felelős, Kiss Auguszta a tanév elején tájékoztatja a szülőket, pedagógusokat, 

tanulókat, hogy mely problémákkal fordulhatnak hozzá. Segíti az intézmény pedagógusainak 

gyermekvédelmi tevékenységét, valamint nyilvántartja a hátrányos helyzetű tanulókat az 

osztályfőnök jelzései alapján. Ha az iskolában a tanuló igazolatlanul hiányzik, minden esetben 

értesítik a szülőket, illetve jelzést tesznek a gyermekjóléti szolgálat felé.  

Több esetben az iskola megoldotta a problémáit saját kompetencia határain belül (gyermek 

étkeztetése, délutáni felügyelet, tanulási probléma, stb.) 

A 2015-ös évben, Nagy Márton és Szabó Arnold látta el a körzeti megbízotti feladatokat. A 

rendőrök rendszeresen részt vettek a szakmaközi megbeszélésen. Az egyéni esetekről 

esetmegbeszélés keretében tájékoztattuk egymást. 

A rendőrség propaganda előadásokat tart az iskolában az erre felkészített kolléganő segítségével, 

folyamatosan tartják a kapcsolatot az önkormányzattal, illetve a polgárőrséggel is egyeztetnek a 

veszélyeztetett fiatalkorúak életvitelének figyelemmel kísérése érdekében. A rendőrség napi 

kapcsolatban áll a gyermekjóléti szolgálattal.  

 

A Gyámhatóság és a Gyermekjóléti Szolgálat között telefonos kapcsolat működik, kölcsönösen 

segítjük egymás munkáját, a határidők pontos betartásával és a rendszeres esetmegbeszélésekkel. 

 

A község jelzőrendszerének szerves tagja továbbá a szociális ügyintéző, Pákozdi Istvánné. Mivel a 

község lakói régóta ismerik, bizalommal fordulnak felé, a szükséges eseteket pedig minden 

alkalommal jelzi felénk. A problémák hatékony megoldásában is aktívan részt vesz. Rendszeres 

esetmegbeszélésekkel segíti a Gyermekjóléti Szolgálat munkáját.  

 

A jelzőrendszeri tagokkal történő együttműködés hatékony Nyúl községben, munkájukat a 

gyermekek iránt érzett felelősség és nagyfokú szakmaiság jellemzi, együttműködésüket ezúton 

köszönöm. 

 

Sólya Beatrix 
            családsegítő 

 



 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 
 
 
……../2016.(V.31.)önkormányzati határozata 
 
 
Tárgy: Pannonhalma Többcélú Kistérségi Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ 

beszámolója a gyermekjóléti szolgálat 2015.évi tevékenységéről. 
 
 
Nyúl Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Pannonhalma Többcélú Kistérségi Társulás 
Szociális és Gyermekjóléti Központ, gyermekjóléti szolgálat 2015.évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját elfogadta. 
 
 
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester 
Határidő: 2016. június 10. 


